
związane z 6 listopada-Karol X

Poziom trudności: Średni

1. 6 listopada 1836 r.zmarł król Francji Karol X Burbon. Gdzie zmarł?

A - w obecnej Grecji

B - w obecnej Słowenii

C - w obecnych Czechach

D - w obecnej Słowacji

2. Ile miał potomstwa?

A - nie miał dzieci

B - 2 synów 2 córki

C - 4 synów

D - 1 córkę

3. Jego dziadkiem był król Polski.Kto?

A - August II Mocny

B - Stanisław Leszczyński

C - August III Sas

4. Jak długo żył?

A - 69

B - 79

C - 59

D - 49

5. Przyczyna śmierci

A - gruźlica

B - został otruty

C - cholera

D - samobójstwo
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6. Jego następca, ostatni król panujący we Francji,Ludwik Filip I pozostawił liczne

potomstwo, które nie dostąpiło mozliwosci sprawowania władzy królewskiej.Ile miał dzieci?

A - 9

B - 7

C - 14

D - 10
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związane z 6 listopada-Karol X

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. B

5. C

6. D
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